
ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ               ΑΔΑ: ΒΟΖΑ46Ψ842-ΝΦΒ 
Αριθ.Πρωτ.: ΤΓΟΔ/129/17.2.2012   ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

 
Π  Ρ  Α  Κ  Τ  Ι  Κ  Ο 

 
Τακτικής Συνεδρίασης με αριθμό 3/24.1.2012 

Της Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε. 
 
                                                 ΩΡΑ  ΕΝΑΡΞΗΣ : 18:00 
                                                ΩΡΑ  ΛΗΞΗΣ :      23:00 
 

 
 

  ΧΡΟΝΟΣ 
ΠΡΟΣΕ-
ΛΕΥΣΗΣ 

ΧΡΟΝΟΣ 
ΑΠΟΧΩ-
ΡΗΣΗΣ 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ : Χρήστος Σπίρτζης Πρόεδρος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Σωκράτης Αλεξιάδης Α΄ Αντιπρόεδρος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Αντώνιος Πρωτονοτάριος Γενικός Γραμματέας ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Κωνσταντίνος Κουρνιώτης Αναπλ. Γεν. Γραμματέας ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Γρηγόριος Γρηγοριάδης Μέλος ΕΝΑΡΞΗ 22:55 

 Σπυρίδων Δεσύλας Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Ηρακλής Δρούλιας Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Σπυρίδων Ζαννιάς Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Κωνσταντίνος Μακέδος Μέλος 21:00 ΛΗΞΗ 

 Νικόλαος Μήλης Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Αθανάσιος Μπούμης Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Ιωάννης Φούρκας Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

     

ΑΠΟΝΤΕΣ : Θεόδωρος Σεραφίδης Β΄ Αντιπρόεδρος   

 Πολυχρόνης Ακριτίδης Μέλος   
 Αλέξανδρος 

Παπασπυρίδης 
Μέλος   

     
Παρίστανται από  
το Προεδρείο της 
Αντιπροσωπείας 
ΤΕΕ 

Ιωάννης Θεοδωράκης 
Παρασκευή Μπάτσου 

Πρόεδρος 
Α΄ Αντιπρόεδρος 
 

ΕΝΑΡΞΗ 
ΕΝΑΡΞΗ 

20:00 
ΛΗΞΗ 

 
Παρίσταται η κ. Δήμητρα Κανέλλου, Γενική Διευθύντρια Τ.Ε.Ε. 
 
 
 
 Γραμματέας :  ο Θεμ. Λιαραμάντζας, υπάλληλος Τ.Ε.Ε.  
 

 
 
 
 
 
 
ΕΝΑΡΞΗ 

 
 

 
 

 
ΛΗΞΗ 

 

 



 2 

Αποφ. Α1/Σ3/2012 ΄Εγκριση καταβολής επιδικασθείσας αμοιβής στους κληρονόμους του 
Διπλωματούχου Μηχανικού Δημητρίου Γλυκοφρύδη.  

 Η παρισταμένη Γενική Διευθύντρια ΤΕΕ κ. Δήμητρα Κανέλλου, 
ανακοινώνει την παρακάτω υπ’ αριθμ. 117/23.1.2012-§1.2 Εισήγηση του 
Γραφείου Δικαστικού του ΤΕΕ: 

 «Το  Τ.Ε.Ε. διεκδίκησε δικαστικά οφειλόμενες αμοιβές μελετών των 
μηχανικών κ.κ. Δημητρίου Γλυκοφρύδη, Αλίκης Σκούρτα-Μουζάκη, 
Μυριέλας Ταμβακλή-Τραβασάρου και Γεωργίου Μπεληγιάννη, 
καθ΄υποκατάστασή τους, από το Φιλανθρωπικό Σωματείο με την 
επωνυμία «ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΩΝ» όπως νόμιμα 
εκπροσωπείται.  

 Κατόπιν της εκδόσεως της υπ΄αριθμ. 7191/1996 απόφασης του Εφετείου 
Αθηνών το αντίδικο σωματείο «ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΩΝ» 
κατέβαλε στο Τ.Ε.Ε. για επιδικασθείσες αμοιβές των ανωτέρω μηχανικών 
πλέον τόκους το ποσό των 106.587,31 ΕΥΡΩ. Εκ του ανωτέρω ποσού, 
ποσό 19.510,16 € κατεβλήθη από το ανωτέρω Σωματείο για τον μηχανικό 
κ. Δημήτριο ΓΛΥΚΟΦΡΥΔΗ. 

 Το ανωτέρω σωματείο κατέβαλε επίσης στο Τ.Ε.Ε. και το ποσό των 
54.588,60 ΕΥΡΩ κατόπιν της εκδόσεως της υπ΄αριθμ. 74/2003 
αποφάσεως του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών για τόκους από 
ανατοκισμό, εκ του οποίου ποσό 10.745,96 € κατεβλήθη για τον μηχανικό 
κ. Δημήτριο ΓΛΥΚΟΦΡΥΔΗ. 

 Ο  κ. Δημήτριος Γλυκοφρύδης του Παύλου απεβίωσε την 7-10-2008 και 
σύμφωνα με το προσκομισθέν υπ΄αριθμ. πρωτ. 232228/23-10-2008 
Πιστοποιητικό Πλησιεστέρων Συγγενών του Δήμου Αθηναίων άφησε την 
ημέρα που απεβίωσε πιο κοντινούς συγγενείς του : 1)την εκ του νομίμου 
και μη λυθέντος γάμου σύζυγό του Σταυρούλα του Νικολάου και της 
Ελένης ΣΤΕΡΓΙΟΥ χήρα Δημητρίου ΓΛΥΚΟΦΡΥΔΗ, 2)την κόρη του 
Αικατερίνη ΓΛΥΚΟΦΡΥΔΗ του Δημητρίου και της Σταυρούλας, και 3)τον 
υιό του Παύλο ΓΛΥΚΟΦΡΥΔΗ του Δημητρίου και της Σταυρούλας. 

 Οι ανωτέρω συγγενείς και κατά τις διατάξεις του Αστικού Κώδικα περί εξ 
αδιαθέτου διαδοχής κληρονόμοι του θανόντος ζητούν την καταβολή σε 
αυτούς των ανωτέρω ποσών που κατεβλήθησαν στο Τ.Ε.Ε. για τον κ. 
Δημήτριο ΓΛΥΚΟΦΡΥΔΗ.  

 Επειδή δεν έχει εκδοθεί ακόμα κληρονομητήριο περί του κληρονομικού 
δικαιώματος των ανωτέρω, το οποίο λόγω της συμφόρησης που 
παρατηρείται στα πινάκια των δικαστηρίων θα απαιτήσει πολύ χρόνο 
(άνω του ενός έτους) πλην όμως οι ανωτέρω προσκομίζουν τα απαραίτητα 
προς έκδοση του κληρονομητηρίου σχετικά πιστοποιητικά από τα οποία 
προκύπτει η μη αμφισβήτηση μέχρι σήμερα του κληρονομικού τους 
δικαιώματος, ήτοι προσκομίζουν 1)ληξιαρχική πράξη θανάτου του κ. 
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Δημητρίου ΓΛΥΚΟΦΡΥΔΗ, 2)το ανωτέρω πιστοποιητικό Πλησιεστέρων 
Συγγενών του Δήμου Αθηναίων, 3)πρακτικό δημοσίευσης στις 15-5-2009 
από το Πρωτοδικείο Αθηνών της από 15/4/2008 Ιδιόγραφης Διαθήκης του 
θανόντος, με αριθμό πρακτικού 3131/2009 που κηρύχθηκε κυρία με την 
υπ΄αριθμ.1234/2009 απόφαση του  Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, 
4)πιστοποιητικό περί μη δημοσιεύσεως άλλης διαθήκης του Πρωτοδικείου 
Αθηνών και 5)πιστοποιητικό περί μη αμφισβήτησης του κληρονομικού 
τους δικαιώματος (μη κατάθεσης σχετικής αγωγή εναντίον τους) από το 
Πρωτοδικείο Αθηνών, 

 Παρακαλείται η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε. να αποφασίσει για την 
έγκριση καταβολή των, κατά τα ανωτέρω, καταβληθέντων από το 
σωματείο «ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΩΝ», ποσών 19.510,16 € 
και 10.745,96 €, στους ανωτέρω εξ αδιαθέτου κληρονόμους του θανόντος 
κατά το ανήκον σε καθένα από αυτούς ποσοστό εξ αδιαθέτου 
κληρονομίας, ήτοι κατά ποσοστό ¼ στην Σταυρούλα του Νικολάου και της 
Ελένης ΣΤΕΡΓΙΟΥ χήρα Δημητρίου ΓΛΥΚΟΦΡΥΔΗ, κατά ποσοστό 3/8 
στην Αικατερίνη ΓΛΥΚΟΦΡΥΔΗ του Δημητρίου και της Σταυρούλας και 
κατά ποσοστό 3/8 στον Παύλο ΓΛΥΚΟΦΡΥΔΗ του Δημητρίου και της 
Σταυρούλας. 

 Πριν από τις ανωτέρω καταβολές θα γίνουν οι προβλεπόμενες κρατήσεις 
υπέρ του Τ.Ε.Ε. 

 
Ο Δικηγόρος του Τ.Ε.Ε.   Ο Νομικός Σύμβουλος 

 Κων/νος Βλαχογιάννης       Θεόδωρος Σχινάς » 
 

 Η Δ. Επιτροπή, αποδέχεται την παραπάνω εισήγηση. 
 Επικυρώνεται αυθημερόν. 
 
Αποφ. Α2/Σ3/2012 Κήρυξη έκπτωτης της Αναδόχου του Ανοικτού Δημόσιου Μειοδοτικού 

Διαγωνισμού για την προμήθεια ελληνικών και ξενόγλωσσων βιβλίων 
για τη Βιβλιοθήκη του Τ.Ε.Ε. για τα έτη 2010-2011  

 Η Διοικούσα Επιτροπή έχοντας υπ’ όψιν,  
• την υπ’ αριθμ. Πρωτ. 19842/21.07.2009 Διακήρυξη του διαγωνισμού 
• την υπ’ αριθμ. Γ8/Σ44/2009 απόφαση της Δ.Ε. του Τ.Ε.Ε., σύμφωνα 
 με την οποία η εταιρεία GLORY BOOK – ECONOMIST Ε.Π.Ε. 
 ανακηρύχτηκε Ανάδοχος του α΄ μέρους του ως άνω διαγωνισμού 
• την από 03.03.2010 σύμβαση μεταξύ Τ.Ε.Ε. και Αναδόχου 
• το από 30.09.2010 Ενημερωτικό Σημείωμα του τμήματος της 
 Βιβλιοθήκης για την αντισυμβατική συμπεριφορά της Αναδόχου 
 εταιρείας 
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• την υπ’ αριθμ. Πρωτ. Τ.Ε.Ε. 23172/04.11.2011 Εξώδικη Δήλωση, 
 Πρόσκληση με Διαμαρτυρία και Επιφύλαξη  προς την Ανάδοχο 
• την υπ’ αριθμ. 1103 Β/07.11.2011 Βεβαίωση και την υπ’ αριθμ. 

 1117 Β/10.11.2011 Έκθεση Επίδοσης του Δικαστικού Επιμελητή  
• το από 22-12-2011 Πρακτικό της Επιτροπής Παραλαβής Υπηρεσιών 

και Υλικών για το 2011 σύμφωνα με το οποίο η Επιτροπή προτείνει 
την έκπτωση της Αναδόχου κατ’ άρθρο 5 της Σύμβασης και την 
κατάπτωση σε βάρος της, της Εγγυητικής Επιστολής Καλής 
Εκτέλεσης  

•  την εισήγηση της παριστάμενης Γενικής Διευθύντριας  ΤΕΕ κ. Δ. 
Κανέλλου που ανακοίνωσε την υπ’ αριθμ. 117/23.1.2012-§ 2 
εισήγηση της προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών 
Υπηρεσιών κ. Ι. Γιαλκέτση,  

     
α π ο φ α σ ί ζ ε ι 

 
1. να κηρύξει έκπτωτη την εταιρεία “Glory Book – Economist ΕΠΕ” 
2. να καταπέσει υπέρ του Τ.Ε.Ε. η Εγγυητική Επιστολή Καλής 

 Εκτέλεσης της ως άνω εταιρείας 
 
Αποφ. Α3/Σ3/2012 Ανανέωση συνδρομών ελληνικών περιοδικών της Βιβλιοθήκης για το 

έτος 2012. 
 Η Διοικούσα Επιτροπή, μετά από εισήγηση της παριστάμενης Γενικής 

Διευθύντριας ΤΕΕ κ. Δήμητρας Κανέλλου που ανακοίνωσε την υπ’ 
αριθμ. 117/23.1.2012-§ -3 Εισήγηση του Προϊσταμένου της Διεύθυνσης 
Τεκμηρίωσης και Πληροφόρησης κ. Δ. Σαμπάνη,   αποφασίζει την 
ανανέωση των συνδρομών της Βιβλιοθήκης για το έτος 2012, στα 
ελληνικά περιοδικά που περιλαμβάνονται στον κατάλογο που ακολουθεί, 
προϋπολογιζόμενης δαπάνης περίπου 5.000 Ευρώ συν ΦΠΑ. 

 
 

Αρχιτεκτονικά Θέματα (12 συνδρομές) 
Βιβλιοθήκες και Πληροφόρηση 
Διαβάζω 
Δομές 
Διαρκής Νομοθεσία Κατασκευών :  Τόμος Γ7 – Τιμαριθμική                
Διαρκής Νομοθεσία Κατασκευών: Συν/στές Αναθεώρησης – Τιμές  Εφαρμογής 
– CD-ROM 
Δομική Ενημέρωση (τόμοι  Α,Β,Γ 1-3 ) 
Δομική Πληροφορική  (CD-ROM ) 
Ελληνικές Κατασκευές  
Επιλογή 
Εργοταξιακά θέματα 
Θέματα Χώρου και Τεχνών (12 συνδρομές)  
Κτίριο  
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Μνημείο και Περιβάλλον 
Ορυκτός Πλούτος                     
Περιβάλλον 21                 
Περισκόπιο της Επιστήμης 
Σκυρόδεμα και Χάλυβας 
Σύγχρονα Θέματα 
Τεχνικά   
Ύλη και Κτίριο  
Aluminium Magazine 
ECOΔΟΜΕΙΝ         
ECON    Economy + Ecology + Construction 
National Geographic 
RAM 

 
 
Αποφ. Α4/Σ3/2012 Παροχή τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών στο ΤΕΕ από την εταιρεία 

FORTHNET Α.Ε. 
 H Δ. Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση (αρ. πρωτ. 117/23.1.2012-§ 

1.1.) της παριστάμενης υπεύθυνης του Τμήματος Πληροφοριών κ. 
΄Αννας Αναγνωστάκη για συνέχιση της συνεργασίας του ΤΕΕ με την 
εταιρία FORTHNET Α.Ε. που αφορά στην παροχή υπηρεσίας 
πρόσβασης στο internet μέσω μισθωμένης γραμμής ταχύτητας 34Mbps, 
ώστε το ΤΕΕ να εξακολουθήσει την παροχή υπηρεσιών στους 
συνδρομητές της Τράπεζας Πληροφοριών του ΤΕΕ, για χρονικό 
διάστημα 36 μηνών με κόστος 3.800 € /μήνα πλέον Φ.Π.Α. σύμφωνα με 
την γραπτή προσφορά της εταιρείας αυτής, αποφασίζει μετά από 
τοποθετήσεις των μελών της α) τη συνέχιση της παραπάνω συνεργασίας 
για χρονικό διάστημα ενός (1) έτους με δυνατότητα παράτασης ενός (1) 
ακόμη έτους, μετά από νεώτερη απόφαση της Δ.Ε., με κόστος 3.800 
€/μήνα πλέον Φ.Π.Α., ενώ σε περίπτωση που οι ανάγκες του ΤΕΕ 
απαιτήσουν αναβάθμιση της γραμμής σε 50 Mbps το μίσθωμα θα είναι 
5.445 € πλέον Φ.Π.Α., σύμφωνα με την γραπτή προσφορά της εταιρείας 
αυτής και πάντοτε μετά από σχετική απόφαση της Δ.Ε. και β) παράλληλα 
προκηρύσσει δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό για την ανάθεση της 
παραπάνω υπηρεσίας και εντέλλεται την υπηρεσία να συντάξει εντός 
διμήνου τις προδιαγραφές του διαγωνισμού. 

 Προηγήθηκε ψηφοφορία μεταξύ της πρότασης για συνέχιση της 
συνεργασίας με την FORTHNET A.E. για 1+1 έτος με ταυτόχρονη 
προκήρυξη δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού (α΄ πρόταση) και της 
πρότασης να αποσυρθεί η εισήγηση, προκειμένου να εκτιμηθεί με 
ακρίβεια ο χρόνος ολοκλήρωσης της διαγωνιστικής διαδικασίας και να 
επανέλθει, εφ’ όσον κρίνεται απαραίτητη η συνέχιση της συνεργασίας με 
την FORTHNET Α.Ε. μέχρι τη λήξη της διαγωνιστικής διαδικασίας για 
την ανάδειξη νέου αναδόχου (β΄ πρόταση) με αποτέλεσμα: 
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 α΄ πρόταση: 6   (Αλεξιάδης, Πρωτονοτάριος, Φούρκας, Μήλης,  
           Δρούλιας, Σπίρτζης) 
 β΄ πρόταση:       2   (Γρηγοριάδης, Μπούμης)  
 Αποχή:              1    (Κουρνιώτης) 
 Λευκό:            1    (Δεσύλας) 
 

 Στο σημείο αυτό (20:00) αποχώρησε από τη συνεδρίαση ο Ι. 
Θεοδωράκης, Πρόεδρος Αντιπροσωπείας Τ.Ε.Ε. 

 
ΘΕΜΑ Ι/Σ3/2012 Ημερίδα Εργοληπτικών Οργανώσεων 
 Ο Πρόεδρος της ΠΕΣΕΔΕ κ. Κ. Σαββίδης, ενημερώνει τη Δ.Ε. για την 

ημερίδα που διοργανώνουν την 30.1.2012 στην Αθήνα οι εργοληπτικές  
οργανώσεις ΠΕΔΜΕΔΕ, ΠΕΔΜΗΕΔΕ, ΠΕΣΕΔΕ, ΣΑΤΕ και ΣΤΕΑΤ με 
θέμα «Ετεροδοσοληψία στα δημόσια έργα για τη συλλογική αποκήρυξη 
των φαινομένων από τον εργοληπτικό κόσμο», στην οποία έχει κληθεί η 
διοίκηση του ΤΕΕ. 

 
Απόφ. Α5/Σ3/2012 Συμπλήρωση της υπ’ αριθμ. Γ11/Σ31/2011 Απόφασης της Δ.Ε. σχετικής 

με τη συνδιοργάνωση με τον ΣΕΠΟΧ ημερίδας με θέμα: «Το νέο 
Ρυθμιστικό Σχέδιο Αθήνας/Αττικής 2021». 

 Η Δ.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 117/23.1.2012-§ 4.1) του 
παρισταμένου προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επιστημονικής και 
Αναπτυξιακής Δραστηριότητας κ. Γ. Ζαμπατή, συμπληρώνει την υπ΄ 
αριθμ. Γ11/Σ31/2011 Απόφασή της σχετική με τη συνδιοργάνωση με τον 
ΣΕΠΟΧ Ημερίδας με θέμα «Το νέο Ρυθμιστικό Σχέδιο Αθήνας/Αττικής 
2021», ως προς την ημερομηνία - τόπο πραγματοποίησής της και την 
Οργανωτική Επιτροπή της. 

 Η Ημερίδα θα διεξαχθεί την 28η Φεβρουαρίου 2012, στην  Αίθουσα 
Εκδηλώσεων του ΤΕΕ (Νίκης 4). 

 Ως Οργανωτική Επιτροπή της Ημερίδας ορίζονται οι :   
1. Σωκράτης Αλεξιάδης, Α’ Αντιπρόεδρος ΤΕΕ 
2. Πολυχρόνης Ακριτίδης, Μέλος Δ.Ε. ΤΕΕ 
3. Παρασκευή Μπάτσου, Α’ Αντιπρόεδρος  Αντιπροσωπείας ΤΕΕ,  
 Πρόεδρος ΣΕΠΟΧ 
4. Γιώργος Ηλιόπουλος, Β’ Αντιπρόεδρος Αντιπροσωπείας ΤΕΕ 
5. Μόνικα Σκαλτσά, Αντιπρόεδρος ΣΕΠΟΧ 
6. Βασιλική Καραβία, επιμελήτρια ΕΕΕ Αρχ/νων Μηχ/κων ΤΕΕ. 
7. Αθανάσιος Κατσιγιάννης, Υπεύθυνος Γραφείου Κοινοβουλευτικής 

Υποστήριξης ΤΕΕ 
8. Εκπρόσωπος της Περιφέρειας Αττικής 
9. Εκπρόσωπος της ΚΕΔΕ 
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Ο ήδη εγκεκριμένος προϋπολογισμός της Ημερίδας, ύψους 2.500€, θα 
περιλαμβάνει εκτυπώσεις, καφέ - μπουφέ, αναλώσιμα, παραγωγή cd, 
κλπ. 

 Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ΄Αριθ. Γ11/Σ31/2011 σχετική απόφαση της 
ΔΕ. 

 Ο Γρ. Γρηγοριάδης, Μέλος Δ.Ε. μειοψηφεί. 
 Επικυρώνεται αυθημερόν. 
 

Απόφ. Α6/Σ3/2012 Συμπλήρωση της  Απόφασης Δ11/Σ37/2011 της ΔΕ για την διοργάνωση 
ενημερωτικής Εσπερίδας με θέμα: “Παρουσίαση  της Ελληνικής 
Έκδοσης του Προτύπου ΕΝ 206-1”  

 Η Διοικούσα Επιτροπή μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 117/23.1.2012-
§4.2) του παρισταμένου προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επιστημονικής & 
Αναπτυξιακής Δραστηριότητας κ. Γ. Ζαμπατή και σε συνέχεια της 
απόφασης Δ11/Σ37/2011 για τη διοργάνωση ενημερωτικής Εσπερίδας με 
θέμα «Παρουσίαση  της Ελληνικής Έκδοσης του Προτύπου ΕΝ 206-1» 
ορίζει ως ημερομηνία διεξαγωγής της την 01/02/2012.  

 Ως συνδιοργανωτές παραμένουν οι ΕΛΟΤ-ΤΕΕ-ΣΠΜΕ 
 Κατά τα λοιπά, ισχύει η Δ11/Σ37/2011  Απόφαση της ΔΕ. 
 Ο Γρ. Γρηγοριάδης Μέλος Δ.Ε. απέχει από τη λήψη της απόφασης. 
 

Απόφ. Α7/Σ3/2012  Συμπλήρωση της Απόφασης Δ12/Σ37/2011 της ΔΕ για την 
Συνδιοργάνωση ενημερωτικής Ημερίδας με θέμα: “Ποιότητα στην 
Παραγωγή Δημοσίων Έργων” από ΥΠΥΜΕΔΙ - ΤΕΕ με συμμετοχή της 
ΕΕ-ΤΠΔΠ 

 Η Διοικούσα Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 117/23.1.2012-
§4.3) του παρισταμένου προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επιστημονικής & 
Αναπτυξιακής Δραστηριότητας κ. Γ. Ζαμπατή και σε συνέχεια της  
Δ12/Σ37/2011 Απόφασής της, ορίζει ως ημερομηνία διεξαγωγής της 
ενημερωτικής Ημερίδας του ΥΠΥΜΕΔΙ με συμμετοχή της ΕΕ-ΤΠΔΠ 
του ΤΕΕ με θέμα: “Ποιότητα στην Παραγωγή Δημοσίων Έργων”, την 
26/01/2012. 

 Κατά τα λοιπά, ισχύει η αρχική (Δ12/Σ37/2011) Απόφαση της ΔΕ. 
 Ο Γρ. Γρηγοριάδης, Μέλος Δ.Ε. απέχει από τη λήψη της απόφασης.

  
Απόφ. Α8/Σ3/2012  Συμπλήρωση της Απόφασης  Δ13/Σ37/2011 της ΔΕ για την διοργάνωση 

ενημερωτικής εκδήλωσης του ΤΕΕ με θέμα: “Διαχείριση Ποιότητας” 
 Η Διοικούσα Επιτροπή μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 117/23.1.2012-

§4.4) του παρισταμένου προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επιστημονικής & 
Αναπτυξιακής Δραστηριότητας κ. Γ. Ζαμπατή και σχετική πρόταση της 
ΕΕ-ΤΠΔΠ  του ΤΕΕ και  σε συνέχεια της απόφασης Δ13/Σ37/2011 για 
τη διοργάνωση ενημερωτικής εκδήλωσης του ΤΕΕ με θέμα: “Διαχείριση 
Ποιότητας”, ορίζει ως ημερομηνία διεξαγωγής της εκδήλωσης την 
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4.4.2012 Οργανωτική Επιτροπή της εκδήλωσης θα είναι οι ομιλητές οι 
οποίοι είναι όλοι μέλη της ΕΕ-ΤΠΔΠ του ΤΕΕ. 

 Ο ήδη εγκεκριμένος προϋπολογισμός της Ημερίδας, ύψους 2.000 €, θα 
περιλαμβάνει εκτυπώσεις, καφέ - μπουφέ, αναλώσιμα, 
απομαγνητοφώνηση, παραγωγή CD, κλπ.. 

 Κατά τα λοιπά, ισχύει η  Απόφαση Δ13/Σ37/2011 της ΔΕ. 
 Ο Γρ. Γρηγοριάδης, Μέλος Δ.Ε. απέχει από τη λήψη της απόφασης. 
 

Απόφ. Α9/Σ3/2012  Ανακήρυξη από το ΤΕΕ του έτους 2012 ως «΄Ετος Τεχνικών 
Επαγγελμάτων». 

 Η  Διοικούσα Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 117/23.1.2012-
§4.5) του παρισταμένου προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επιστημονικής & 
Αναπτυξιακής Δραστηριότητας κ. Γ. Ζαμπατή και σχετική πρόταση της 
Ειδικής Επιστημονικής Επιτροπής Θεμάτων Τυποποίησης Ε.Ε.Ε.ΠΤ-ΔΠ, 
Πιστοποίησης και Διαχείρισης Ποιότητας, αποφασίζει να ανακηρυχτεί το 
έτος 2012 ως «Έτος Τεχνικών Επαγγελμάτων». Η πρόταση αυτή 
προέκυψε ως ανάγκη να αναπτυχθεί προβληματισμός και να 
επικεντρωθεί το ενδιαφέρον του τεχνικού κόσμου της χώρας, τόσο στα 
τεχνικά επαγγέλματα, όσο και στους τεχνικούς που τα θεραπεύουν, 
ανεξαρτήτως μορφωτικού υποβάθρου και εξειδίκευσης.  
♦ Για το σχεδιασμό, την οργάνωση, την παρακολούθηση των σχετικών 

δράσεων και το συντονισμό των ενεργειών των σχετιζόμενων με το 
΄Ετος Τεχνικών Επαγγελμάτων αποφασίζεται η σύσταση  
Συντονιστικής Επιτροπής που θα αποτελείται από τα μέλη της Ε.Ε.Ε. 
ΠΤ-ΔΠ Αγγελάκης Βίκτωρ, Αναγνωστάκη Άννα, Βαρδάκας 
Ευάγγελος, Γιανναράς Γεώργιος, Γκαβέλα Σταματία ,Γρηγορόπουλος 
Γρηγόρης, Δεπούντης Νικόλαος, Δρακούλης Ροδόλφος, Ιακωβίδης 
Κων/νος, Καλλιάνης Διονύσιος, Κατσαρέλης Τριαντάφυλλος, 
Κριμπένης Αναστάσιος, Λεών Νικόλαος, Μαθιουδάκης Γεώργιος, 
Μπαμόπουλος Γεώργιος, Νόβας Ιωάννης, Παπαδάκος Γεώργιος, 
Σακελλαρίου Ιωάννης, Σουλάκης Βασίλης, Τζαβάρα Ελένη και  η 
προϊσταμένη του Τμήματος Τυποποίησης του ΤΕΕ κ. Μετινίδου. 

 
Στο πλαίσιο των δράσεων του «έτους τεχνικών επαγγελμάτων» 
προβλέπεται να πραγματοποιηθεί μια τουλάχιστον κεντρική εκδήλωση 
για την παρουσίαση του έργου και των πορισμάτων της Συντονιστικής 
Επιτροπής. 
Με νεώτερη απόφαση της ΔΕ, θα διατυπωθούν αναλυτικά οι δράσεις στο 
πλαίσιο του Έτους. 

 Την οργάνωση και υποστήριξη των σχετικών δράσεων θα αναλάβει το 
Τμήμα Τυποποίησης του ΤΕΕ. 
Ο Γρ. Γρηγοριάδης, Μέλος Δ.Ε. μειοψηφεί. 
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Απόφ. Α10/Σ3/2012  Συμπληρωματική της υπ’ αριθμ. Γ1/Σ34/2011 Απόφασης της ΔΕ για την 

έκδοση βιβλίου από το ΤΕΕ 
 Η ΔΕ του ΤΕΕ, μετά από εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης 

Επιστημονικής και Αναπτυξιακής Δραστηριότητας κ. Γ. Ζαμπατή, 
συμπληρώνει  την υπ’ αριθμ. Γ1/Σ34/2011 «Απόφασή της και 
αποφασίζει όπως το βιβλίο του κ. Σταύρου Ελ. Καλογιάννη με τίτλο 
“Πλαίσιο χωροταξικού σχεδιασμού Περιφέρειας Ηπείρου - Με γνώμονα 
την αειφορία”, εκδοθεί σε 1.000 αντίτυπα, εντός του ήδη εγκεκριμένου 
προϋπολογισμού, και με τις παρακάτω προδιαγραφές: 

 1.  αριθμός σελίδων συνολικά 90 (διαστάσεις 165 Χ 240) βάρος χαρτιού 
120 gr.  

 2.  από αυτές 84 μονόχρωμες (μαύρο ή κενές) και 6 σελίδες τετραχρωμία  
 3. εξώφυλλο τετράχρωμο πλαστικοποιημένο με αυτιά διαστάσεις 

συνολικά (480Χ 240) βάρους 250 gr.    
 4.  το χαρτί θα είναι χωρίς χημική επεξεργασία (οικολογικό)  

 
Απόφ. Α11/Σ3/2012  Αποστολή του κ. Κώστα Κρεμαλή, Χημικού Μηχανικού, ως 

εκπροσώπου του ΤΕΕ στη Σύνοδο του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Χημικών Μηχανικών (EFCE), που θα 
πραγματοποιηθεί στο Παρίσι (Γαλλία) στις 23 Μαρτίου 2012 

 Η Δ.Ε. του ΤΕΕ, έχοντας υπόψη 
1. τις διατάξεις του Ν. 2685/99 (ΦΕΚ 35/τ.Α΄/99) «Κάλυψη 

δαπανών μετακινουμένων υπαλλήλων εντός και εκτός της 
Επικράτειας και άλλες διατάξεις»  

2. την υπ’ αριθμ. Α2/Σ36/2005 «Έγκριση Κανονισμού Συμμετοχής 
του ΤΕΕ σε Διεθνή Συνέδρια και Συναντήσεις» Απόφασή της και 

3. το από 4/1/2012 αίτημα του κ. Κώστα Κρεμαλή  
4. την εισήγηση (αρ. πρωτ. 117/23.1.2012- §5.2.) της παρισταμένης 
προϊσταμένης της Διεύθυνσης Θεμάτων Ευρωπαϊκής ΄Ενωσης και 
Διεθνών Σχέσεων κ. Στ. Γεροστάθη,  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
 όπως, στη Σύνοδο του Διοικητικού Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής 

Ομοσπονδίας Χημικών Μηχανικών (EFCE), που θα 
πραγματοποιηθεί στο Παρίσι (Γαλλία) στις 23 Μαρτίου 2012, 
μεταβεί από 22 έως 24 Μαρτίου 2012 ως εκπρόσωπος και με 
δαπάνες του ΤΕΕ (έξοδα μετακίνησης, διαμονή - Προϋπολογισμός 
750,00 €), ο κ. Κώστας Κρεμαλής, Χημικός Μηχανικός, Μέλος της 
Αντ/πείας του ΤΕΕ. 

 Η συνολική δαπάνη της ως άνω μετάβασης θα βαρύνει τις πιστώσεις 
του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του ΤΕΕ οικονομικού έτους 
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2012. Η απόφαση αυτή τελεί υπό την έγκριση του Υπουργείου 
ΥΠΟ.ΜΕ.ΔΙ. 

 Οι  Γρ. Γρηγοριάδης και Αθ. Μπούμης, Μέλη Δ.Ε. μειοψηφούν. 
 

Απόφ. Α12/Σ3/2012 Αποστολή του κ. Κων/νου Αλεξόπουλου, Μηχανολόγου - 
Ηλεκτρολόγου Μηχανικού, τέως Προέδρου FEANI (Ευρωπαϊκή 
Ομοσπονδία Εθνικών Ενώσεων Μηχανικών), ως εκπροσώπου του 
ΤΕΕ στην Εκδήλωση για τον Εορτασμό των 60 χρόνων από την 
ίδρυση της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Εθνικών Ενώσεων 
Μηχανικών (FEANI), που θα πραγματοποιηθεί στις Βρυξέλλες 
(Βέλγιο) την 31 Ιανουαρίου 2012 
Η Δ.Ε. του ΤΕΕ, έχοντας υπόψη 
1. τις διατάξεις του Ν. 2685/99 (ΦΕΚ 35/τ.Α΄/99) «Κάλυψη 

δαπανών μετακινουμένων υπαλλήλων εντός και εκτός της 
Επικράτειας και άλλες διατάξεις»  

2. την υπ’ αριθμ. Α2/Σ36/2005 «Έγκριση Κανονισμού Συμμετοχής 
του ΤΕΕ σε Διεθνή Συνέδρια και Συναντήσεις» Απόφασή της και 

3. το  από 19/1/2012 αίτημα του κ. Κων/νου Αλεξόπουλου με την 
πρόσκληση της εκδήλωσης, κατά τη διάρκεια της οποίας θα 
συζητηθούν οι προτάσεις της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για τον 
εκσυγχρονισμό της Κοινοτικής Οδηγίας για τα επαγγελματικά  
προσόντα  

4. την εισήγηση (αρ. πρωτ. 117/23.1.2012- §5.7.) της παρισταμένης 
προϊσταμένης της Διεύθυνσης Θεμάτων Ευρωπαϊκής ΄Ενωσης 
και Διεθνών Σχέσεων κ. Στ. Γεροστάθη,  

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

 όπως, στην Εκδήλωση για τον Εορτασμό των 60 χρόνων από την 
ίδρυση  της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Εθνικών Ενώσεων Μηχανικών 
(FΕΑΝΙ), που θα πραγματοποιηθεί στις (Βρυξέλλες) την 31 
Ιανουαρίου  2012, μεταβεί από 31 Ιανουαρίου έως 1 Φεβρουαρίου 
2012, ως εκπρόσωπος και με δαπάνες του ΤΕΕ (έξοδα μετακίνησης, 
διαμονή - Προϋπολογισμός 600,00 €), ο κ. Κων/νος Αλεξόπουλος, 
Μηχανολόγος - Ηλεκτρολόγος Μηχανικός, τέως Πρόεδρος της FEANI 
. 
 Η συνολική δαπάνη της ως άνω μετάβασης θα βαρύνει τις πιστώσεις 

του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του ΤΕΕ οικονομικού έτους 
2012.  

 Η απόφαση αυτή τελεί υπό την έγκριση του Υπουργείου 
ΥΠΟ.ΜΕ.ΔΙ.  

 Προηγήθηκε ψηφοφορία επί της εισήγησης, με αποτέλεσμα: 
 ΝΑΙ:   7 (Πρωτονοτάριος, Κουρνιώτης, Μήλης, Δρούλιας, Ζαννιάς,  
                  Αλεξιάδης, Σπίρτζης) 
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    ΟΧΙ:  4  (Δεσύλας, Γρηγοριάδης, Φούρκας, Μπούμης) 
 

Απόφ. Α13/Σ3/2012 Συζήτηση για την αποστολή του κ. Θεμιστοκλή Στρογγυλού, 
Αρχιτέκτονα Μηχανικού, ως εκπροσώπου του ΤΕΕ στη συνεδρίαση 
της Ομάδας Εργασίας “Architectural Design Contest” του 
Συμβουλίου Αρχιτεκτόνων της Ευρώπης (Conseil des Architects d’ 
Europe - CAE), που θα πραγματοποιηθεί στο Ίνσμπρουκ (Αυστρία) 
στις 17 Φεβρουαρίου 2012 

 Η Δ.Ε. του ΤΕΕ, αφού άκουσε την εισήγηση (αρ. πρωτ. 
117/23.1.2012- §5.1.) της παρισταμένης προϊσταμένης της 
Διεύθυνσης Θεμάτων Ευρωπαϊκής ΄Ενωσης και Διεθνών Σχέσεων κ. 
Στ. Γεροστάθη, που αφορά τη συμμετοχή του κ. Θεμιστοκλή 
Στρογγυλού, Διπλ. Αρχιτέκτονα Μηχανικού στη συνεδρίαση της 
Ομάδας Εργασίας “Architectural Design Contest” του Συμβουλίου 
Αρχιτεκτόνων της Ευρώπης (Conseil des Architects d’ Europe - 
CAE), που θα πραγματοποιηθεί στο Ίνσμπρουκ (Αυστρία) στις 17 
Φεβρουαρίου 2012, απορρίπτει την απόφαση. 

 Προηγήθηκε ψηφοφορία επί της εισήγησης, με αποτέλεσμα: 
 ΝΑΙ:            3 (Αλεξιάδης, Πρωτονοτάριος, Δρούλιας,) 
   ΟΧΙ:            5 (Κουρνιώτης, Γρηγοριάδης, Φούρκας, Μπούμης,  
  Σπίρτζης) 
   ΛΕΥΚΟ:     3 (Δεσύλας, Μήλης, Ζαννιάς) 
 

Απόφ. Α14/Σ3/2012 Συζήτηση για την αποστολή του κ. Ισίδωρου Σέμψη, Αρχιτέκτονα 
Μηχανικού, ως εκπροσώπου του ΤΕΕ στη Γενική Συνέλευση της 
Ένωσης Αρχιτεκτόνων της Μεσογείου (Union of Mediterranean 
Architects - UMAR), που θα πραγματοποιηθεί στην 
Κωνσταντινούπολη (Τουρκία) από 22 έως 23 Μαρτίου 2012 

 Η Δ.Ε. του ΤΕΕ, αφού άκουσε την εισήγηση (αρ. πρωτ. 
117/23.1.2012- §5.3.) της παρισταμένης προϊσταμένης της 
Διεύθυνσης Θεμάτων Ευρωπαϊκής ΄Ενωσης και Διεθνών Σχέσεων κ. 
Στ. Γεροστάθη, που αφορά τη συμμετοχή του κ. Ισίδωρου Σέμψη, 
Αρχιτέκτονα Μηχανικού στη Γενική Συνέλευση της Ένωσης 
Αρχιτεκτόνων της Μεσογείου (Union of Mediterranean Architects - 
UMAR), που θα πραγματοποιηθεί στην Κωνσταντινούπολη 
(Τουρκία) από 22 έως 23 Μαρτίου 2012, μεταβεί από 21 έως 24 
Μαρτίου 2012 ως εκπρόσωπος και με δαπάνες του ΤΕΕ, απορρίπτει 
την απόφαση. 

  
 Προηγήθηκε ψηφοφορία επί της εισήγησης, με αποτέλεσμα: 
 ΝΑΙ:            3 (Αλεξιάδης, Πρωτονοτάριος, Δρούλιας,) 
   ΟΧΙ:            5 (Κουρνιώτης, Γρηγοριάδης, Φούρκας, Μπούμης,  
                         Σπίρτζης) 
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   ΛΕΥΚΟ:     3 (Δεσύλας, Μήλης, Ζαννιάς) 
 

Απόφ. Α15/Σ3/2012 Αποστολή του κ. Νίκου Φιντικάκη, Αρχιτέκτονα Μηχανικού, 
Μέλους του Διεθνούς Συμβουλίου της UIA, Region II, Δ/ντή του 
Προγράμματος της UIΑ “Αρχιτεκτονική & Ανανεώσιμες Πηγές 
Ενέργειας”, ως εκπροσώπου του ΤΕΕ στη συνάντηση των Region I 
& II της UIA, που θα πραγματοποιηθεί στην Κωνσταντινούπολη 
(Τουρκία) από 22 έως 24 Μαρτίου 2012 

 Η Δ.Ε. του ΤΕΕ, έχοντας υπόψη 
1. τις διατάξεις του Ν. 2685/99 (ΦΕΚ 35/τ.Α΄/99) «Κάλυψη 

δαπανών μετακινουμένων υπαλλήλων εντός και εκτός της 
Επικράτειας και άλλες διατάξεις»  

2. την υπ’ αριθμ. Α2/Σ36/2005 «Έγκριση Κανονισμού Συμμετοχής 
του ΤΕΕ σε Διεθνή Συνέδρια και Συναντήσεις» Απόφασή της 

3. το υπ’ αριθμ. Πρωτ ΤΕΕ 25633/22.09.2008 έγγραφο σχετικά με 
τη συμμετοχή των μελών της Ελληνικής Γραμματείας στην UIA 
και 

4. το υπ’ αριθμ. Πρωτ. ΤΕΕ 1023/11.1.2012 αίτημα του κ. Ν. 
Φιντικάκη, με συνημμένα σχετικά με την εκδήλωση έγγραφα  

5. την εισήγηση (αρ. πρωτ. 117/23.1.2012- §5.3.) της παρισταμένης 
προϊσταμένης της Διεύθυνσης Θεμάτων Ευρωπαϊκής ΄Ενωσης 
και Διεθνών Σχέσεων κ. Στ. Γεροστάθη, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
 όπως, στη συνάντηση των Region I & II της UIA, που θα 

πραγματοποιηθεί στην Κωνσταντινούπολη (Τουρκία) από 22 έως 24 
Μαρτίου 2012, μεταβεί από 23 έως 25 Μαρτίου 2012 ως 
εκπρόσωπος και με δαπάνες του ΤΕΕ (έξοδα μετακίνησης, διαμονή 
- Προϋπολογισμός 850,00 €), ο κ. Νίκος Φιντικάκης, Αρχιτέκτων 
Μηχανικός, Μέλος του Διεθνούς Συμβουλίου της UIA, Region II, 
Διευθυντής του προγράμματος της UIA «Αρχιτεκτονική και 
Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας». 

 Η συνολική δαπάνη της ως άνω μετάβασης θα βαρύνει τις πιστώσεις 
του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του ΤΕΕ οικονομικού έτους 
2012.  
Η απόφαση αυτή τελεί υπό την έγκριση του Υπουργείου 
ΥΠΟ.ΜΕ.ΔΙ. 

 Προηγήθηκε ψηφοφορία επί της εισήγησης, με αποτέλεσμα: 
 ΝΑΙ:            6 (Αλεξιάδης, Πρωτονοτάριος, Φούρκας, Μήλης,  
                           Δρούλιας, Σπίρτζης) 
   ΟΧΙ:            2 (Κουρνιώτης, Γρηγοριάδης) 
  ΛΕΥΚΟ:      3 (Δεσύλας, Μπούμης, Ζαννιάς) 
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Απόφ. Α16/Σ3/2012 Αποστολή του κ. Νίκου Φιντικάκη, Αρχιτέκτονα Μηχανικού, 
Μέλους του Διεθνούς Συμβουλίου της UIA, Region II, Δ/ντή του 
Προγράμματος της UIΑ “Αρχιτεκτονική & Ανανεώσιμες Πηγές 
Ενέργειας”, ως εκπροσώπου του ΤΕΕ στη συνάντηση “Vision & 
Strategy” της UIA, που θα πραγματοποιηθεί στο Παρίσι (Γαλλία) 
από 19 έως 20 Μαρτίου 2012 

 Η Δ.Ε. του ΤΕΕ, έχοντας υπόψη 
 1. τις διατάξεις του Ν. 2685/99 (ΦΕΚ 35/τ.Α΄/99) «Κάλυψη 

 δαπανών μετακινουμένων υπαλλήλων εντός και εκτός της 
 Επικράτειας και άλλες διατάξεις»  

     2. την υπ’ αριθμ. Α2/Σ36/2005 «Έγκριση Κανονισμού Συμμετοχής 
 του ΤΕΕ σε Διεθνή Συνέδρια και Συναντήσεις» Απόφασή της 
3. το υπ’ αριθμ. Πρωτ ΤΕΕ 25633/22.09.2008 έγγραφο σχετικά με 

τη συμμετοχή των μελών της Ελληνικής Γραμματείας στην UIA 
και 

4. το υπ’ αριθμ. Πρωτ. ΤΕΕ 1023/11.1.2012 αίτημα του κ. Ν. 
Φιντικάκη, με συνημμένα σχετικά με την εκδήλωση έγγραφα  

5. την εισήγηση (αρ. πρωτ. 117/23.1.2012-§5.6.) της προϊσταμένης 
της Διεύθυνσης Θεμάτων Ευρωπαϊκής ΄Ενωσης και Διεθνών 
Σχέσεων κ. Στ. Γεροστάθη, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
 όπως, στη συνάντηση “Vision & Strategy” της UIA, που θα 

πραγματοποιηθεί στο Παρίσι (Γαλλία) από 19 έως 20 Μαρτίου 
2012, μεταβεί από 18 έως 21 Μαρτίου 2012 ως εκπρόσωπος και με 
δαπάνες του ΤΕΕ (έξοδα μετακίνησης, διαμονή - Προϋπολογισμός 
1.100,00 €), ο κ. Νίκος Φιντικάκης, Αρχιτέκτων Μηχανικός, Μέλος 
του Διεθνούς Συμβουλίου της UIA, Region II, Διευθυντής του 
προγράμματος της UIA «Αρχιτεκτονική και Ανανεώσιμες Πηγές 
Ενέργειας». 

 Η συνολική δαπάνη της ως άνω μετάβασης θα βαρύνει τις πιστώσεις 
του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του ΤΕΕ οικονομικού έτους 
2012.  

 Η απόφαση αυτή τελεί υπό την έγκριση του Υπουργείου ΥΠΟ.ΜΕ.ΔΙ. 
 Προηγήθηκε ψηφοφορία επί της εισήγησης, με αποτέλεσμα: 
 ΝΑΙ:            5 (Αλεξιάδης, Πρωτονοτάριος, Μήλης, Δρούλιας,                              
                           Σπίρτζης) 
   ΟΧΙ:            3 (Κουρνιώτης, Γρηγοριάδης, Φούρκας) 
  ΛΕΥΚΟ:      3 (Δεσύλας, Μπούμης, Ζαννιάς) 
 

Απόφ. Α17/Σ3/2012 Αποστολή της κ. Σοφίας Αυγερινού-Κολώνια, Αρχιτέκτονα 
Μηχανικού, Αντιπροέδρου του Ελληνικού ICOMOS, Μέλους του 
Διεθνούς Εκτελεστικού Γραφείου του ICOMOS, ως εκπροσώπου 
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του ΤΕΕ στη συνεδρίαση του Εκτελεστικού Γραφείου και στη 
συνάντηση της Ομάδας Εργασίας για την Παγκόσμια Κληρονομιά 
του ICOMOS, που θα πραγματοποιηθούν στο Παρίσι (Γαλλία) από 
11 έως 14 Μαρτίου 2012 
Η Δ.Ε. του ΤΕΕ, έχοντας υπόψη 
1. τις διατάξεις του Ν. 2685/99 (ΦΕΚ 35/τ.Α΄/99) «Κάλυψη 

 δαπανών μετακινουμένων υπαλλήλων εντός και εκτός της 
 Επικράτειας και άλλες διατάξεις»  

 2. την υπ’ αριθμ. Α2/Σ36/2005 «Έγκριση Κανονισμού Συμμετοχής 
 του ΤΕΕ σε Διεθνή Συνέδρια και Συναντήσεις» Απόφασή της και 
3. το από 12/1/2012 αίτημα της κ. Σ. Αυγερινού-Κολώνια, με 

συνημμένη την πρόσκληση του ICOMOS  
4. την εισήγηση (αρ. πρωτ. 117/23.1.2012- §5.5.) της προϊσταμένης 

 της Διεύθυνσης Θεμάτων Ευρωπαϊκής ΄Ενωσης και Διεθνών 
 Σχέσεων κ. Στ. Γεροστάθη, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
 όπως, στη συνεδρίαση του Εκτελεστικού Γραφείου και στη 

συνάντηση της Ομάδας Εργασίας για την Παγκόσμια Κληρονομιά 
του ICOMOS, που θα πραγματοποιηθούν στο Παρίσι (Γαλλία) από 
11 έως 14 Μαρτίου 2012, μεταβεί από 10 έως 15 Μαρτίου 2011 ως 
εκπρόσωπος και με δαπάνες του ΤΕΕ (έξοδα μετακίνησης, διαμονή - 
Προϋπολογισμός 1.200,00 €), η κ. Σοφία Αυγερινού-Κολώνια, 
Αρχιτέκτων Μηχανικός, Αντιπροέδρος του Ελληνικού ICOMOS, 
Μέλος του Διεθνούς Εκτελεστικού Γραφείου του ICOMOS. 

 Η συνολική δαπάνη της ως άνω μετάβασης θα βαρύνει τις πιστώσεις 
του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του ΤΕΕ οικονομικού έτους 
2012.  

 Η απόφαση αυτή τελεί υπό την έγκριση του Υπουργείου 
ΥΠΟ.ΜΕ.ΔΙ. 

 Προηγήθηκε ψηφοφορία επί της εισήγησης, με αποτέλεσμα: 
 ΝΑΙ:            7 (Πρωτονοτάριος, Φούρκας, Μπούμης, Μήλης,              
                            Δρούλιας, Ζαννιάς, Σπίρτζης)                             
   ΟΧΙ:            1 (Γρηγοριάδης) 
  ΛΕΥΚΟ:      3 (Αλεξιάδης, Κουρνιώτης, Δεσύλας) 

 
Αποφ.Α18/Σ3/2012 Επικύρωση Πρακτικών. 
 Επικυρώνονται τα πρακτικά συνεδριάσεων της Δ.Ε.: 

1. Νο 1/10.1.2012 
2. Νο 2/16.1.2012 
 

Αποφ.Α19/Σ3/2012 ΄Εγκριση καταβολής 30.000,00 € στην Π.Ο. Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. 
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 Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση του Προέδρου ΤΕΕ Χρ. Σπίρτζη, 
εγκρίνει την καταβολή τριάντα χιλιάδων ευρώ (30.000,00) € στην 
Π.Ο. ΕΜΔΥΔΑΣ ως οικονομική ενίσχυση, στο πλαίσιο των 
διατάξεων της παραγράφου 3 του άρθρου 4 του Π.Δ. της 
27.11./14.12.1926 «περί κωδικοποιήσεως των περί συστάσεως του 
ΤΕΕ κειμένων διατάξεων» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

 Κ.Α. 2529α. 
 Προηγήθηκε ψηφοφορία μεταξύ της εισήγησης του Προέδρου για 

επιχορήγηση της Π.Ο.Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. με 30.000,00 € (α΄ πρόταση) 
και της πρότασης του Γρ. Γρηγοριάδη για επιχορήγηση σε όλους 
τους εργασιακούς συλλόγους (β΄ πρόταση) με αποτέλεσμα: 

 α΄ πρόταση:  10 (Πρωτονοτάριος, Κουρνιώτης, Δεσύλας, Φούρκας,  
                                                               Μήλης, Δρούλιας, Μπούμης, Ζαννιάς, Σπίρτζης,  
                        Αλεξιάδης) 
 β΄ πρόταση:   1   (Γρηγοριάδης) 
 

 Στο σημείο αυτό (21:00) προσήλθε στη συνεδρίαση ο Κ. 
Μακέδος, Μέλος Δ.Ε. 

 
Αποφ. Α20/Σ3/2012 8η τακτική συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ 
 Η Δ. Επιτροπή εγκρίνει δαπάνη 11.000,00 € για τα έξοδα 

διενέργειας της 8ης τακτικής συνεδρίασης της Αντιπροσωπείας του 
ΤΕΕ (ενοικίαση αιθουσών, προσφορά καφέ, ελαφρύ μπουφέ) που 
προβλέπεται να πραγματοποιηθεί την 3 και 4.2.2012 στο ξενοδοχείο 
Athens Imperial.  

 
Αποφ. Α21/Σ3/2012 Διόρθωση της απόφασης Α35/Σ1/2012 
 Η Δ. Επιτροπή διορθώνει την Α35/Σ1/2012 απόφασή της που αφορά 

τον προϋπολογισμό εσόδων – εξόδων του 3ου πανελλήνιου 
συνεδρίου οδοποιίας και προσθέτει χωρίς αλλαγή στο σύνολο του 
προϋπολογισμού στα επί μέρους έξοδα (ως 3η στη σειρά δαπάνη) τη 
δαπάνη 11.500,00 € για μπουφέ – ελαφρύ γεύμα και στα επί μέρους 
έσοδα (ως 3ο στη σειρά έσοδο) το έσοδο 10.000,00 € για ενοικίαση 
περιπτέρων, τα οποία από παραδρομή δεν περιλήφθηκαν στην 
απόφαση κατά την καθαρογραφή του πρακτικού της συνεδρίασης 
1/2012.  
Κατά τα λοιπά ισχύει η Α35/Σ1/2012 απόφαση της Δ.Ε. στο σύνολό 
της. 

 
Αποφ. Α22/Σ3/2012 ΄Εγκριση δαπάνης  
 Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση του Προέδρου Τ.Ε.Ε. Χρήστου 

Σπίρτζη και έχοντας υπόψη την παράγραφο 2στ του άρθρου 4 του 
Π.Δ. της 27.11/14.12.1926 «περί κωδικοποιήσεως των περί 
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συστάσεων του Τ.Ε.Ε. κειμένων διατάξεων» όπως τροποποιήθηκε, 
συμπληρώθηκε και ισχύει που ορίζει ότι «το Τ.Ε.Ε. στα πλαίσια του 
σκοπού του …… ενημερώνει την κοινή γνώμη με ανακοινώσεις, 
δημοσιεύσεις …..» και την παράγραφο 3 του ιδίου άρθρου που ορίζει 
ότι «το Τ.Ε.Ε. σε σχέση με τα μέλη του ….. φροντίζει για την 
απασχόληση, την κοινωνική ασφάλιση, την προαγωγή και προστασία 
του κύρους μελών του, την ενημέρωσή τους …..» εγκρίνει δαπάνη  
3.250,00 € πλέον ΦΠΑ 23% για την παραγωγή ενημερωτικού 
ραδιοφωνικού και τηλεοπτικού μηνύματος  (συγγραφή μηνύματος, 
οργάνωση και εκτέλεση παραγωγής, σκηνοθεσία και μοντάζ) για 
την ενημέρωση των μελών του ΤΕΕ και της κοινής γνώμης σχετικού 
με τα ασφαλιστικά και εργασιακά προβλήματα των Μηχανικών, την 
προσφορά τους στην ανάπτυξη και την οικονομία της χώρας και την 
παντεχνική συγκέντρωση της 3.2.2012. Η παραγωγή του μηνύματος 
ανατίθεται στην εταιρεία MEDIA WORLD Ε.Π.Ε. 

 O Γρ. Γρηγοριάδης Μέλος Δ.Ε. απέχει από τη λήψη της απόφασης.  
 
Αποφ. Α23/Σ3/2012 ΄Εγκριση δαπάνης 
 Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση του Προέδρου Τ.Ε.Ε. Χρήστου 

Σπίρτζη και έχοντας υπόψη την παράγραφο 2στ του άρθρου 4 του 
Π.Δ. της 27.11/14.12.1926 «περί κωδικοποιήσεως των περί 
συστάσεων του Τ.Ε.Ε. κειμένων διατάξεων» όπως τροποποιήθηκε, 
συμπληρώθηκε και ισχύει που ορίζει ότι «το Τ.Ε.Ε. στα πλαίσια του 
σκοπού του …… ενημερώνει την κοινή γνώμη με ανακοινώσεις, 
δημοσιεύσεις …..» και την παράγραφο 3 του ιδίου άρθρου που ορίζει 
ότι «το Τ.Ε.Ε. σε σχέση με τα μέλη του ….. φροντίζει για την 
απασχόληση, την κοινωνική ασφάλιση, την προαγωγή και προστασία 
του κύρους μελών του, την ενημέρωσή τους …..» εγκρίνει δαπάνη  
19.845,60 € πλέον ΦΠΑ 23% για τη διεκπεραίωση τηλεοπτικού 
ενημερωτικού μηνύματος στους τηλεοπτικούς σταθμούς  MEGA 
Channel και ANT 1 για την ενημέρωση των μελών του ΤΕΕ και της 
κοινής γνώμης σχετικού με τα ασφαλιστικά και εργασιακά 
προβλήματα των Μηχανικών, την προσφορά τους στην ανάπτυξη 
και την οικονομία της χώρας και την παντεχνική συγκέντρωση της 
3.2.2012. 

 Η διεκπεραίωση του μηνύματος ανατίθεται στην εταιρεία 
MEDIATECH A.E.  

  O Γρ. Γρηγοριάδης Μέλος Δ.Ε. απέχει από τη λήψη της απόφασης.  
 
Αποφ. Α24/Σ3/2012 ΄Εγκριση δαπάνης 
 Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση του Προέδρου Τ.Ε.Ε. Χρήστου 

Σπίρτζη και έχοντας υπόψη την παράγραφο 2στ του άρθρου 4 του 
Π.Δ. της 27.11/14.12.1926 «περί κωδικοποιήσεως των περί 
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συστάσεων του Τ.Ε.Ε. κειμένων διατάξεων» όπως τροποποιήθηκε, 
συμπληρώθηκε και ισχύει που ορίζει ότι «το Τ.Ε.Ε. στα πλαίσια του 
σκοπού του …… ενημερώνει την κοινή γνώμη με ανακοινώσεις, 
δημοσιεύσεις …..» και την παράγραφο 3 του ιδίου άρθρου που ορίζει 
ότι «το Τ.Ε.Ε. σε σχέση με τα μέλη του ….. φροντίζει για την 
απασχόληση, την κοινωνική ασφάλιση, την προαγωγή και προστασία 
του κύρους μελών του, την ενημέρωσή τους …..» εγκρίνει δαπάνη  
19.838,00 € για τη διεκπεραίωση τηλεοπτικού και ραδιοφωνικού 
ενημερωτικού μηνύματος στους τηλεοπτικούς σταθμούς  Star 
Channel, ΣΚΑΪ, και ΝΕΤ και στους ραδιοφωνικούς σταθμούς 
ΣΚΑΪ, REAL FM, Ράδιο Εννέα, Nova,  Heart fm, Star fm και 
Metropolis για την ενημέρωση των μελών του ΤΕΕ και της κοινής 
γνώμης σχετικού με τα ασφαλιστικά και εργασιακά προβλήματα 
των Μηχανικών, την προσφορά τους στην ανάπτυξη και την 
οικονομία της χώρας και την παντεχνική συγκέντρωση της 3.2.2012. 

 Η διεκπεραίωση του μηνύματος ανατίθεται στην εταιρεία 
ΠΗΛΕΙΔΗΣ ΑΘΕΝΣ Α.Ε.  

  O Γρ. Γρηγοριάδης Μέλος Δ.Ε. απέχει από τη λήψη της απόφασης.  
 
Αποφ. Α25/Σ3/2012 ΄Εγκριση δαπάνης 
 Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση του Προέδρου Τ.Ε.Ε. Χρήστου 

Σπίρτζη και έχοντας υπόψη την παράγραφο 2στ του άρθρου 4 του 
Π.Δ. της 27.11/14.12.1926 «περί κωδικοποιήσεως των περί 
συστάσεων του Τ.Ε.Ε. κειμένων διατάξεων» όπως τροποποιήθηκε, 
συμπληρώθηκε και ισχύει που ορίζει ότι «το Τ.Ε.Ε. στα πλαίσια του 
σκοπού του …… ενημερώνει την κοινή γνώμη με ανακοινώσεις, 
δημοσιεύσεις …..» και την παράγραφο 3 του ιδίου άρθρου που ορίζει 
ότι «το Τ.Ε.Ε. σε σχέση με τα μέλη του ….. φροντίζει για την 
απασχόληση, την κοινωνική ασφάλιση, την προαγωγή και προστασία 
του κύρους μελών του, την ενημέρωσή τους …..» εγκρίνει δαπάνη  
10.000,00 € για την προβολή μέσω διαδικτύου και εφημερίδων 
ανακοίνωσης για την ενημέρωση των μελών του ΤΕΕ και της κοινής 
γνώμης σχετικού με τα ασφαλιστικά και εργασιακά προβλήματα 
των Μηχανικών, την προσφορά τους στην ανάπτυξη και την 
οικονομία της χώρας και την παντεχνική συγκέντρωση της 3.2.2012. 

 Ο Ι. Φούρκας Μέλος Δ.Ε. μειοψηφεί για την καταχώρηση 
ανακοίνωσης σε εφημερίδες. 

 O Γρ. Γρηγοριάδης Μέλος Δ.Ε. απέχει από τη λήψη της απόφασης.  
 
Αποφ. Α26/Σ3/2012 Οικόπεδο Τ.Ε.Ε. στο Μαρούσι  
 Η Δ. Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση του Προέδρου Τ.Ε.Ε. 

Χρ. Σπίρτζη, αποφασίζει την προκήρυξη πρόχειρου διαγωνισμού για 
την πρόσληψη Τεχνικού Συμβούλου με σκοπό τη σύνταξη των 
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Τευχών Δημοπράτησης και των λοιπών όρων για το κτίριο του ΤΕΕ 
στο Μαρούσι και εγκρίνει προϋπολογιζόμενη δαπάνη 60.000 € 
πλέον ΦΠΑ 23%.  

 Επίσης η Δ.Ε., μετά από τοποθετήσεις των μελών της αποφασίζει α) 
να αναζητηθεί η συμβολή και η συνεργασία του ΥΠΥΜΕΔΙ, β) να 
ελεγχθεί από τις Υπηρεσίες του ΤΕΕ αύριο το πρωί η καταγγελία 
του Αθ. Μπούμη μέλους της για λειτουργία επιχείρησης 
στάθμευσης επ’ αμοιβής στο οικόπεδο του ΤΕΕ και σε περίπτωση 
που συμβαίνει κάτι τέτοιο, να κινηθούν οι νόμιμες διαδικασίες και 
να εκκενωθεί το οικόπεδο, γ) να γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες για 
την έκδοση άδειας λειτουργίας υπαίθριου σταθμού στάθμευσης στο 
οικόπεδο του ΤΕΕ στο Μαρούσι και εγκρίνει σχετική δαπάνη 
5.000,00 € . 

 O Γρ. Γρηγοριάδης Μέλος Δ.Ε. απέχει από τη λήψη της απόφασης.  
 
ΘΕΜΑ ΙΙ/Σ3/2012 Ενημέρωση 
 Ο Πρόεδρος Τ.Ε.Ε. Χρήστος Σπίρτζης ενημερώνει τη Διοικούσα 

Επιτροπή για τα παρακάτω θέματα:  
 - για την εξέλιξη του θέματος προσφυγή κατά του διοικητή της 

Τράπεζας της Ελλάδος για τη διαχείριση των αποθεματικών του 
ΤΣΜΕΔΕ (μετά από ερώτηση του μέλους της Δ.Ε. Ι. Φούρκα). 

 - για τις πραγματοποιηθείσες εκδηλώσεις και ανοικτές συνεδριάσεις 
των Αντιπροσωπειών των Περιφερειακών Τμημάτων, στις οποίες 
συμμετείχαν ο Πρόεδρος και μέλη της Δ.Ε. του ΤΕΕ.  

 - για υπουργικές αποφάσεις που αφορούν στο νέο τρόπο έκδοσης 
των οικοδομικών αδειών και στους ελεγκτές δόμησης.  

 
Αποφ. Α27/Σ3/2012 Συμμετοχή σε προγράμματα κατάρτισης  
 Η Δ. Επιτροπή μετά από εισήγηση του Προέδρου ΤΕΕ Χρήστου 

Σπίρτζη αποφασίζει την ανάληψη από το ΤΕΕ προγραμμάτων 
κατάρτισης α) για τον ορυκτό πλούτο που θα αφορά μηχανικούς και 
τεχνίτες και β) για τους ενεργειακούς επιθεωρητές που θα αφορά 
συγκεκριμένες ομάδες κυρίως νέους μηχανικούς και τους τεχνίτες 
οικοδομικών εργασιών και αντίστοιχων ειδικοτήτων. 

 O Γρ. Γρηγοριάδης Μέλος Δ.Ε. μειοψηφεί.  
 
Αποφ. Α28/Σ3/2012 Επανάληψη της ημερίδας  «Έρευνα & Εκμετάλλευση 

Υδρογονανθράκων στην Ελλάδα» σε Κύπρο, Ηράκλειο και Καβάλα. 
 Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση του Προέδρου ΤΕΕ Χρήστου 

Σπίρτζη, αποφασίζει κατ’ αρχή την επανάληψη της ημερίδας για 
τους υδρογονάνθρακες στην Κύπρο ( σε συνεργασία με το Ε.Τ.Ε.Κ.) 
στην Κρήτη και στην Καβάλα. 
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 Διευκρινίζεται ότι πριν τη διεξαγωγή θα ακολουθήσει νεώτερη 
απόφαση για τα οργανωτικά θέματα, τις θέσεις του ΤΕΕ κλπ, της 
οποίας θα προηγηθεί εισήγηση του Γ. Ηλιόπουλου Β΄ Αντιπροέδρου 
της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ.  

 
 Στο σημείο αυτό (22:55) αποχώρησε από τη συνεδρίαση ο Γρ. 

Γρηγοριάδης Μέλος Δ.Ε.  
 
Αποφ. Α29/Σ3/2012 Συγκρότηση ομάδας εργασίας 
 Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση του Προέδρου ΤΕΕ Χρ. Σπίρτζη 

και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του Π.Δ. της 27.11/14.12.1926 
«περί κωδικοποιήσεως των περί ΤΕΕ κειμένων διατάξεων» όπως 
τροποποιήθηκαν και ισχύουν στο σύνολό τους συγκροτεί ομάδα 
εργασίας αποτελούμενη από τους κ. κ.  

1.        Αμπλιανίτου Ιωάννα, ΑΜ 

2.        Βαγγελάτου Ολυμπία, ΠΜ 

3.        Γεωργιλάκη Παύλο, ΗΜ 

4.        Διαλυνά Ευάγγελο, ΜΗΜ 

5.        Ζυγούρη Νικόλαο, ΠΜ 

6.        Λασκαρίδου Δέσποινα, ΠΜ 

7.        Μορτάκη Φίλιππο, ΑΜ 

8.        Σινάνη Χρήστο, ΜΗΜ 

9.        Στοφόρο Στέφανο, ΑΜ 

10.      Τοπαλή Φραγκίσκο, ΜΗΜ 

11.      Φιντικάκη Νικόλαο ΑΜ 

12.      Χατζηδάκη Αριστόδημο, ΠΜ 

13.      Χατζηκίδη Βασίλειο, ΑΜ 

14.      Χρόνη Δημήτριο, ΗΜ 
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 και τους αναθέτει να μελετήσουν από κοινού και να συντάξουν το 
περιεχόμενο της εξεταστέας ύλης για τους εξεταστές των ελεγκτών 
δόμησης.  

 Επίσης η Δ. Επιτροπή : 
1. Oρίζει ως χρόνο διάρκειας του έργου τους τέσσερεις μήνες. 
2. Ορίζει ως υπεύθυνο για την παρακολούθηση, την παραλαβή και 

τον έλεγχο της καλής εκτέλεσης του έργου τους τον  Πρόεδρο  
ΤΕΕ Χρ. Σπίρτζη 

3. Καθορίζει  το ποσό των δεκαπέντε χιλιάδων ευρώ (15.000,00 €) 
ως αποζημίωση της ομάδας (υποκείμενη στις νόμιμες κρατήσεις 
και παρακρατήσεις) το οποίο θα κατανεμηθεί στα μέλη της 
Ομάδας Εργασίας, μετά από πρωτόκολλο παραλαβής για την 
προσφορά κάθε μέλους της  ομάδας εργασίας από τον 
παραπάνω υπεύθυνο και θα  καταβληθεί με απόφαση της 
Διοικούσας Επιτροπής. Η αποζημίωση αυτή θα βαρύνει τον Κ.Α. 
Εξόδων 9761 του προϋπολογισμού Τ.Ε.Ε. οικονομικού έτους 
2012. 

4. Τα έξοδα μετακίνησης και διαμονής των  κ. κ. Δ. Λασκαρίδου 
και Αρ. Χατζηδάκη που είναι μόνιμοι κάτοικοι Θεσσαλονίκης 
και Ρεθύμνου αντίστοιχα θα καλύπτονται από το ΤΕΕ, πέραν της 
παραπάνω αποζημίωσης. 

 
 
 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ            Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 
 
      ΧΡ. ΣΠΙΡΤΖΗΣ    ΑΝΤ. ΠΡΩΤΟΝΟΤΑΡΙΟΣ  
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